
Notulen bestuursvergadering 19 mei 2025

1 Opening en mededelingen  
afmelding Jolanda i.v.m. verjaardag echtgenoot 
aanwezig: Peter, Michael, Jenny, Marianne

2 Binnengekomen stukken  
bericht d.d. 24 april van Romée van Essen over toegang dashboard: Michael heeft namens 
onze  vereniging toegang, om privacy redenen heeft slechts 1 persoon van een vereniging 
toegang. Code te vinden onder zijn Gmail adres. Lukt het niet dan contact opnemen met 
Romée.  
Vragenlijst/enquête NedSkiV, moet voor 18 mei ingevuld  worden, heb ik ingevuld en 
verzonden. 
E-mail van Ozaanontmoetozaan, evenement vindt 13 september 2025 plaat. Bestuur blijft bij 
besluit om niet deel te nemen aan dit evenement. 
 
3 Notulen bestuursvergadering 15 april 2025  
agenda veranderen in notulen, is gebeurd, dan goedgekeurd 
aanvullingen Jolanda verwerkt 
notulen ALV: verbeteringen verslag Peter verwerkt / goedgekeurd

4 Actielijst 
Michael; heeft e-mail naar Theo Brugman gestuurd met antwoorden op zijn vragen, nul 
reacties en ook geen geld terug gestort (1 x 15 euro en 1 x 5 euro) , ook na reminder geen 
reacties. Volgende week stuurt Michael nog 1 maal reminder met betaalverzoek.  
Marianne: e-mail naar Romee van Essen (zie binnengekomen stukken). Afgehandeld.

5 Website  
Helaas is het contact met Anne (webmaster) niet zoals we graag zouden willen. Ze had mijn 
e-mail van 16 april niet gezien. En na contact per whatsapp reageerde ze ook pas na nog 
een keer benaderen. 

Ik mailde haar betreffende het probleem dat als je inlogt bij de "notulen bestuursvergadering" 
(dan komen de notulen t/m 24/10/24 in zicht) het niet lukt om uit te loggen. Dus het blijft 
staan als je opnieuw kijkt op de website. Anne haar antwoord is als volgt: “ Je hoeft ook niet 
uit te loggen, het wachtwoord zit gekoppeld aan een Cookie. Dus automatisch herkent de 
website dat je al een keer het wachtwoord hebt ingevuld, waardoor je ‘ingelogd’ blijft. Dit gaat 
ook allemaal automatisch via Wordpress dus daar heb ik ook geen invloed op" 
Wij kunnen daar dus niets aan doen.

Ik had haar ook gevraagd om zelf de nieuwste bestuursnotulen op de website te kunnen 
zetten. Zij heeft mij dat nu uitgelegd en ik ga volgende week kijken of dat lukt. 

Email mailinglijsten: Buiten het feit dat de mailinglijst van de nieuwsbrief ontvangers niet up 
to date is, er staan aardig wat dubbele adressen etc. en dat het moeilijk vergelijkbaar is met 
andere lijsten omdat het niet op alfabet staat, zijn er bij ons een aantal lijsten in omloop: 
Ledenlijst, Lijst voor nieuwsbrief ontvangers, Lijst met leden die sportactiviteiten doen.

Is het een idee om daar 1 lijst van te maken? De lijst voor de nieuwsbrieven wordt nu (zoals 
ook voorheen) beheerd door Anne de webmaster. Dit zou eigenlijk het best in ons eigen 
beheer kunnen zijn?



Vraag is dan hoe en wie dat gaat doen? Goed om hierover na te denken.  
Jenny wil van de zomer wel kijken of er één lijst mogelijk is (samenvoeging Anne’s lijst en 
ledenlijst) en wil dan ook kijken naar de gemiddelde leeftijd etc. Belangrijk voor de toekomst 
van de vereniging. Michael en Peter moeten dan hun ledenlijst naar Jenny sturen.

6 Nieuwsbrief  
Is zo goed als klaar. De volgende items komen aan bod:

Eind trainingsseizoen, begindata volgende seizoen, woord en introductie van Jenny, onze 
nieuwe voorzitter.  +2 foto’s 1 van Jenny en 1 van Hiske tijdens de ALV. Klein verslag ALV + 
link met notulen.  

Melding dat sommigen zelf door blijven trainen en Dam tot Damloop trainingen ( zoals vorig 
jaar). Graag verneem ik of die trainingen op zaterdagochtend, maandag en of 
dinsdagavonden worden gehouden.  
En 1 maal door de weeks. 
Peter geeft dit door en de data van de trainingen. 14 juni nieuwbrief eruit. 
Jenny heeft stukje aangeleverd, visie erbij, oud worden, fit blijven en gezelligheid.

7 PR

8 Sporten 
Stagiair Ruben gaat geen training geven op zaterdag, te druk. Peter heeft via LEEF een 
nieuwe stagiair gevraagd mee te komen lopen, Salim. Lijkt interesse te hebben, zit op 
honkbal, af en toe wedstrijden op zaterdag. Woont in Koog aan de Zaan. Heeft een scooter. 
Loopt 7 juni met Aad mee. 
Prijzen trainingen nieuw seizoen, zaterdags € 81,- binnen training € 114,-. Contributie met 3 
procent verhoogd, salarissen trainers met 1 euro omhoog.  
Datums aanvang trainingen, Twiske buiten 20 sept. 2025, Purmerend binnen 2 okt. 2025.  
Peter geeft dit aan Jolanda door.
Spurd aanvraag zaal Purmerend, is gebeurd. Nog geen reactie. 
Kaart Ruud i.v.m. afscheid. Peter heeft er een gekocht voor afscheid Ruud (juni). Jenny 
verzint een tekst voor de kaart.

9 Financiën / ledenadministratie  
Michael heeft RunX weer een nota gestuurd van 40 euro. 
Zie ook e-mail naar Theo Brugman 

10 Rondvraag  
Datums feest en voorstel spel Reis rond de wereld in 80 minuten (zie e-mail Peter)datum: 
zaterdag 20 of 27 september 2025
Aantal deelnemers: ca. 30 personen  
Locatie: Tennisclub Oostzaan nabij ’t Twiske  
Vrijdag, zaterdag, zondag moeten van de tennisvereniging vrijgehouden worden voor feesten 
eigen leden. September / oktober geen ruimte. Peter heeft contact gezocht met de sporthal 
(sportcafé de Match), daar is meer mogelijk. Michael: kijken of het een gezellige ruimte is. 
We kunnen er dus niet meer van op aan dat we de kantine van de tennisclub kunnen 
gebruiken .  
Jenny: is er een contract (nee dus). Niet in belang van onze vereniging om daarover in 
discussie te gaan. Geen slapende honden wakker maken, zo laten. 



Vraag Jolanda: de clubactiviteit die we nu plannen, is het een idee om daar alvast een korte 
vooraankondiging in de nieuwsbrief met mogelijke data te vermelden?  
Nog geen zekerheid over plaats en data, Peter neemt hierover contact op met Jolanda
11 Volgende vergadering 
maandag 18 augustus bij Michael

Actiepunten  
Michael: nogmaals e-mail naar Theo Brugman  
Peter: contact met Jolanda over nieuwsbrief, trainingen die tijdens vakantie doorgaan, 
begindata trainingen nieuwe seizoen, nog geen vooraankondiging aard van de clubactiviteit, 
teveel onzeker  
Jenny: probeert in de zomer tot 1 lijst te komen, daarvoor lijst van Peter en Michael nodig, 
dus verzoek deze naar Jenny te sturen.

 
  


